

Братья и сестры, я здесь для того, чтобы сказать вам, что я обвиняю белого чеоловека. Я обвиняю белого человека в том, что он самый преступный убийца на Земле. Нет в этом мире места, куда бы этот человек принес мир и гармонию. Где бы он ни появился, везде он создает разлад. Везде он несет за собой разрушение. Поэтому я обвиняю его. Я обвиняю его в том, что он главный похититель, главный убийца на этой земле. Я обвиняю его в том, что он главный грабитель и главный поработитель на этой земле

"После нас хоть потоп" – вот главный девиз белого человека
 Так он думает, спуская вредные отходы в реку
 Так он говорит, истребляя животных редких
 Не думая о том, что потом потомкам останется от предков
 Он думает, что от всех недугов его спасут таблетки
 Что все явления природы – его марионетки
 И дёргая за нитки, забывает нередко
 Что рубит ветку, на которой сидит, ударами меткими
 Но сегодня я говорю "Спасибо" прогрессу
 Ибо, если бы не он, МУМБА не воскрес бы
 Тёплую плоть заменило холодное железо
 Мерзкий убийца Туман будет зверски растерзан
 В жопу Робокопа, я Робохастла
 Дую кибердурь и бухаю машинное масло
 Ворую WebMoney в онлайне, а также крайне
 Нагло списываю бабки со счетов абонентов Билайна
 МТС и Мегафона, мои пальцы из титана
 Мнут метал микрофона, как пластик руки растамана
 Меня убили, но я так и не усоп
 Наша с Нойзом месть будет ужасна, после нас хоть потоп

Ая-я-я, ая-я-я, убили негра
 Ая-я-я, ая-я-я, ни за что, ни про что
 Ая-я-я, ая-я-я, убили негра (убили негра, убили)
 Ая-я-я, ая-я-я, а потом он встал и пошёл

Ай-ай-ай, убили Некру, завалили Илл Билла
 И ещё один еврейский рэппер сегодня угодил в могилу
 Это Мойша – акула олд-скула
 Которая не ясно как вообще, до наших дней дотянула
 Засаженные клумбы, красные тюльпаны
 Падает весенний снег на склеп Тумана
 Снег или потоп ему уже по барабану
 А теперь инфо для тех, кто меня ненавидит рьяно:
 Когда в следующий раз увидишь мой клип
 Прислони к экрану лоб
 Слышишь эти звуки "Шлёт-шлёт-шлёт" ?
 Видишь надпись Noize MC на весь экран на чёрном фоне?
 Ну что, ты понял, что произошло или не понял?
 Если я возьму этот бэттл, будет столько вони
 Что из дерьяма будет потоп, и Hip-Hop.ru утонет
 Тогда я сокращу свой ник стану Ноем
 И на борту ковчега нас с МУМБОЙ будет только двое

Ая-я-я, ая-я-я, убили негра
 Ая-я-я, ая-я-я...
 Я обвиняю белого человека в том, что
 Он самый преступный убийца на Земле
 Ая-я-я, ая-я-я, убили негра (убили негра, убили)

Ая-я-я, ая-яй, а потом он встал и пошёл